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Внеклассное мероприятие

«Межнациональное содружество»

Цели: 

         1) воспитание национального единства, коллективизма, тактичного отношения к окружающим;

         2) развитие творческих способностей обучающихся;

         3) выявление интеллектуальных способностей обучающихся. 

Ход мероприятия:

I. Оргмомент.

Учащиеся делятся на 3 команды (по 5 человек в команде). Каждая команда представляет страну: Россию, Великобританию и Германию.

II. Домашнее задание.

1) Представители каждой страны должны рассказать о символике своей страны – флаге, гербе, исполнить гимн на родном языке страны.

2) Представить народный костюм страны.

3) Исполнить народную песню страны.

4) Прочитать стихотворение знаменитого поэта страны.

5) Исполнить народный танец страны.

   III. Приготовить национальный завтрак.

   IV. Вставить в словах пропущенные буквы.

Россия: Арх…тектор, р…торика, г…лантный, д…корация, лаб…ратория, ш…колад, в…кал, р…ферат, ген…рал, крок…дил.

Германия: Arch…tekt, R…ferat, Gen…ral, Geogra…hie, Dekorat…on, Sch…kolade, Inf…nitiv, Lab…ratorium, A…tobus, Ep…demie.

Англия: Arch…tect, archae…logist, r…publican, d…rector, d…corative, gen…ral, geogra…hy, lab…ratory, p…rtfolio, r…volution.  

V. Ответить на вопросы викторины:

1.  С какой страной в 1941 г. начала войну Германия? (Россия)

2. Назовите известного немецкого полководца. (Гитлер)

3. Между какими странами с 1756 по 1763гг. была Семилетняя война за колонии? (Англией и Францией)

4. В каком году и кем было отменено крепостное право в России? (1861г., Александр II)

5. Какая страна была союзницей Англии  в первой мировой войне? (Россия)

6. Назовите первого президента России. (Б. Ельцин)

7. Назовите первого английского короля. (Альфред Великий)

8. Кто изобрел пенициллин? (англ. ученый Александр Флеминг)

9. Назовите популярную в 1960г. английскую музыкальную группу. (Биттлз)

10. Какому литературному персонажу посвящен музей на Бейкер-стрит в Лондоне? (Шерлок Холмс)

11. Назовите известного германского гонщика. (Шумахер)

12.  Назовите национальные напитки Англии, России и Германии. (чай, квас, пиво)

13. Какой титул носит глава государства в Англии, Германии и России? (Король, канцлер, президент)

VI. Из предложенных предметов отберите те, которые являются символами страны (матрешка, автобус, орел, дуб, тульский пряник и др.)

VII. Викторина с болельщиками:

a) Назовите 3 известных актера страны.

b) Назовите 3 известные музыкальные группы.

Германия – «Scooter», «Scorpions», «.Ramstein»

Англия – «Биттлз»

c) Назовите известных композиторов стран:

Германия – Моцарт, Бах, Бетховен.

Россия -  Чайковский, Рахманинов, Глинка.

Англия – Верди,

d) Назовите известных поэтов и писателей страны.

Англия – Ч.Диккенс, Байрон, У.Шекспир, Бернс.

Германия – Г.Гейне, братья Гримм, Вагнер, Дюрер, Гете, Шиллер.

Россия – А.Пушкин, Лермонтов, Достоевский, Л.Толстой, А.Чехов

e) Назовите достопримечательности страны.

Россия – Кремль

Англия – Тауэр (Белая башня)

Германия – библиотеке в Лейпциге, Брандербургская башня

f) Назовите самые известные университеты страны.

Англия – Кембридж, Оксфорд.

Россия – МГУ, МГИМО.

Германия – Гамбургский, Берлинский университеты.

g) Назовите денежную единицу страны.

h) Назовите известных ученых страны.

Германия – Макс Планк, Мария Кюри, Лейбциг, Роберт Кох.

Англия – Флеминг, Эйнштейн, Ньютон, Фарадей, Ч.Дарвин

Россия – Ломоносов, Циолковский, Д.Менделеев, И.Сеченов

VIII. Подведение итогов.

Подсчет баллов, объявление страны-победительницы.

